

La ausencia del PSE impidió que se llegara a un acuerdo

★ PSE: "Nosotros condenamos todo tipo de terrorismo"

La ausencia del P.S.E. en la mesa de partidos convocada para ayer, en Bilbao, con el fin de coordinar la celebración de un masivo acto antifascista, impidió la conclusión de un acuerdo entre varias fuerzas de izquierda: P.C., E.M.K., L.K.I., P.T.E., P.S.T. y Euskadiko Ezkerra, decidieron dar marcha atrás al proyecto que suponía la celebración de un mitin con todos los secretarios generales de las fuerzas participantes, sobre el específico tema de las agresiones y atentados recientes de la extrema derecha, y los nuevos planteamientos de orden público del ministro Juan José Rosón.

A última hora, el P.S.E. que ya había asistido a alguna reunión preparatoria, decidió no acudir a la de ayer. Como algunos partidos habían condicionado la celebración del acto a la participación socialista, se decidió aplazarlo indefinidamente y orientar los actos hacia la creación de comisiones populares, impulsar la acción de las bases y mantener un permanente contacto entre los partidos interesados.

La ausencia de Herri Batasuna en esta mesa de partidos se debe al parecer a que había condicionado su apoyo a la celebración de una movilización popular.

La Policía efectuó disparos intimidatorios

CUATRO JÓVENES FUERON DETENIDOS, EN BILBAO, POR SUSTRAER UN VEHICULO

La Policía realizó diversos disparos intimidatorios al aire para la detención de cuatro jóvenes que habían ocupado un automóvil previamente sustraído.

La dotación de un coche policial siguió al automóvil sospechoso durante un tramo hasta que la Policía decidió identificar a los ocupantes del mismo, en cuyo momento al comprobar que se trataba de la Policía el conductor del turismo emprendió veloz huida por distintas calles.

Al llegar a Zabaldíe abandonaron el coche y huyeron a pie en cuyo momento los policías efectuaron disparos intimidatorios al aire. Poco después fueron detenidos Aurelio García y Eduardo Pérez, de 18 años respectivamente. Más tarde y en sus domicilios fueron detenidos los otros dos, Pablo C.G. de 16 años y José Ignacio López de 19.

BILBAO: DOS JÓVENES ATRACAN UNA CLÍNICA

Dos jóvenes uno de ellos armado con pistola, atracaron la Clínica de Santa Ana, de la calle Novia Salcedo, número 30 de Bilbao, logrando apoderarse de ocho ampolletas de Sosegón, calmante.

Los atracadores penetraron en la Clínica y mediante intimidación a una enfermera lograron que esta les abriera la sala del antequirófano, donde se apoderaron de los estupefacientes, encerrando a la enfermera en aquella misma sala y logrando huir.

Los jóvenes actuaron en todo momento con la cara cubierta por pañuelos.

LAS RAZONES SOCIALISTAS

Aunque el Partido Socialista de Euskadi decidió en un principio asistir a las reuniones preparatorias de estos actos, ayer ningún representante socialista hizo acto de presencia en la anunciada rueda de prensa. Según un cualificado portavoz de este partido, la razón de la ausencia es el desacuerdo con los planteamientos que se han adoptado.

Según este portavoz, «aunque la idea en principio no era deseable, el deseo del P.S.E. es condenar todo tipo de terrorismo y no sólo el terrorismo fascista. El acto, sobre todo por algunos grupos que lo respaldan, además de ser una protesta por las acciones fascistas, será de apoyo hacia otro tipo de violencia, cuando para nosotros, todo el terrorismo es condenable. Tal como se están planteando estos actos últimamente, la consecuencia de éste sería una manifestación para defender el terrorismo de E.T.A. y siguiendo la tónica del último mes, derivaría en una provocación directa, para forzar la intervención de las fuerzas de orden público».

Monseñor Cirarda, con motivo de la fiesta de Pentecostés

"LOS CAMINOS DE LA VIOLENCIA SON SIEMPRE CONDENABLES PARA TODO HOMBRE DE BUENA VOLUNTAD"

PAMPLONA, 26. (Efe). «No me toca entrar en los dimes y diretes de la política, pero como vuestro obispo debo recordaros con rotundidad que los caminos de la violencia son siempre condenables para un cristiano y aún para todo hombre de buena voluntad», dice el arzobispo de Pamplona, monseñor Cirarda, en una carta a todos los fieles de Navarra con motivo de la fiesta de Pentecostés.

Monseñor Cirarda recuerda que San Pablo enumera como frutos del espíritu el amor, la alegría, la paz, la tolerancia, la afabilidad, la lealtad, la mansedumbre, el dominio de sí mismo, y como obras de carne la discordia, los celos, las iras, las rencillas, las divisiones, las disensiones y las envidias.

«Nuestra comunidad navarra —añade el arzobispo— vive días tensos, agrios, de duros enfrentamientos. Es

triste realidad que venimos lamentando desde hace tiempo. Ultimamente causas diversas se han conjugado para elevar esta dolorosa situación cívica y social a extremos muy graves. Y nos hemos convertido así en escándalo para muchos en medio de una sociedad que ya casi no se escandaliza por nada. Dejadme que os confiese el mal rato que pasa cada vez que, fuera de nuestro viejo Reino, sacerdotes o seglares, al saberme obispo de Pamplona,

me pregunta reiteradamente: «¿Qué pasa en Navarra?».

Tras señalar que no le toca el entrar en los dimes y diretes de la política y afirmar que los caminos de la violencia son siempre condenables, monseñor Cirarda añade: «Y deseo también exhortarlos a la comprensión mutua, al diálogo razonable, al esfuerzo conjuntado en que la variedad de opiniones enriquezca la unidad lejos de quebrarla. Sólo así podremos alcanzar esa Navarra mejor que todos anhelamos en lo más hondo de nuestros corazones; más humana en su ser interno, más justa en las relaciones entre todos, más abierta a los otros pueblos».

«Nosotros, los cristianos, tenemos que trabajar esforzadamente en ese gran querer hacer común, aportando nuestra colaboración y también la riqueza de nuestra fe cristiana, testimoniada con obras y de verdad, más que con palabras».

«Desde esta perspectiva —concluye el prelado— la Pascua de Pentecostés 1980 debiera ser para todos los creyentes de Navarra gracia de Dios que nos abra el espíritu a fin de que avancemos por los caminos que jalonen esos frutos del espíritu antes resenhados: la caridad mutua, la mansedumbre paciente, la comprensión benévolas, el diálogo constructivo, la colaboración esforzada y el trabajo fecundo, llevado adelante con ilusión esperanzada».

Serán juzgados hoy por la Audiencia Nacional

EL AYUNTAMIENTO DE MUNGUA DECLARA CIUDADANOS RESPETABLES A CUATRO PRESENTANTES MIEMBROS DE ETA

BILBAO (Europa Press).—El Ayuntamiento de Mungua (Vizcaya) ha acordado reconocer como ciudadanos respetables de esta localidad a cuatro jóvenes naturales de Mungua, que serán juzgados hoy por la Audiencia Nacional. Al mismo tiempo solicitó para ellos la amnistía.

Asimismo, la Corporación ha acordado enviar una representación oficial al juicio.

Los cuatro jóvenes son Antonio Torre Altonaga, José Luis Cereceda Garayo (parlamentario de Herri Batasuna para el Parlamento Vasco), José Manuel Legarreta-Echevarría Gamboa e Ignacio Lequerica. Están acusados del atraco a la empresa Altos Hornos de Vizcaya, de donde se llevaron la nómina de noviembre de 1978, que ascendió a 87.3 millones de pesetas.

TELESFORO MONZÓN, RECLAMADO POR UN JUZGADO DE MADRID

SAN SEBASTIÁN, 26 (Logos).—El diputado por Herri Batasuna, Telesforo Monzón, se encuentra reclamado por el Juzgado Central número 3 de los de Madrid, como presunto autor de un delito de apología del terrorismo.

La convocatoria solicita de Telesforo Monzón su comparecencia en dicho Juzgado antes de diez días. Esta orden judicial, de cuya existencia se ha tenido conocimiento ahora, lleva fecha del 25 de febrero pasado.

MAÑANA, JUICIO EN MADRID CONTRA EL DIRECTOR DE «PUNTO Y HORA»

Mañana, miércoles, se celebra en la Audiencia Nacional de Madrid, el juicio contra el director de la revista «Punto y Hora», Javier Sánchez Eruaski, acusado de ser responsable de la publicación de una entrevista que, al parecer, incurrió en delito por supuesta apología al terrorismo, y sobre quien pesa una petición fiscal de tres años de cárcel.

La comisión gestora para la libertad de expresión de Vizcaya ha resaltado la gravedad del hecho denunciando «como un paso más en las limitaciones de la libertad de expresión».

INTENSA CAMPAÑA EN EL PAÍS VASCO PRO AMNISTIA

MADRID (Europa Press).—Las gestoras pro amnistía del País Vasco han programado una serie de actos hasta el verano, dentro de una campaña para conseguir la amnistía total, en la que también pedirán la proclamación de los derechos del refugiado, según han informado fuentes oficiales.

Desarrollarán en las tres provincias vascas y en Navarra homenajes a figuras representativas de la «lucha vasca», así como «jornadas de lucha» en pueblos. Todo ello, combinado con movilizaciones populares que culminarán a mediados de junio con una marcha hacia la prisión de Martutene.

Según las fuentes oficiales, se prevé otra marcha para el mes de agosto, que comenzaría el día 2, desde la costa y desde el interior, para finalizar el día 10 en San Sebastián.

PRIMER ANIVERSARIO EL JUVEN

† ANTONIO CEPEDA CASTRESANA

(Q. E. P. D.)

Falleció en Bilbao el 27 de mayo de 1979, a los 27 años de edad, habiendo recibido los SS. SS. y la B. A. de S. S.

Su padre, don Antonio Cepeda; hermanos, hermano político, sobrinas, tíos y demás familiares.

SUPЛИCAN a sus amigos una oración por su alma y asisten a la misa o de aniversario que se celebrará HOY, MARTES, dia 27, a las OCHO de la tarde, en la iglesia parroquial de Ntra. Sra. del Pilar, por lo que les quedaron muy agradecidos.

DANDO LAS GRACIAS Y MISA DE SALIDA

Hijos, hermano y familiares de:

† DOÑA FILO ANGULO ABENDAÑO

(Q. E. P. D.)

AGRADECEN los testimonios de pesame recibidos y comunican que la misa de solida se celebrará HOY, MARTES, dia 27, a las SIETE de la tarde en la parroquia de San Francisco Javier.

500 PLAZAS (350 de turno restringido y 150 de turno libre) PARA EL CUERPO GENERAL ADMINISTRATIVO DE LA ADMINISTRACIÓN CIVIL DEL ESTADO (EXAMENES EN BILBAO Y SAN SEBASTIÁN)

REQUISITOS: 18 años y Bachiller Superior o equivalente.

INSTANCIAS: Hasta 28 de mayo (nosotros las tramitamos).

PROGRAMA: Temas de organización del Estado, Derecho Administrativo y Fiscal, Contabilidad, Cálculo y Estadística (no se exige taquimecanografía).

CURSILLO NOCTURNO DE PREPARACION

COMIENZO: Dia 2 de junio. (Plazas muy limitadas.)



Colón de Larreátegui, 13
(Pl. Jardines Albia)
Tfno. 4239041

RAG
Nuevo Parking en el Centro de Bilbao.
Utilice el Parking "RAG" que le ofrece estos servicios:

- Servicio continuo de 8 de la mañana a 10 de la noche.
 - Estancias normales y fijas
 - Gasolina
 - Lavado
 - Engrase
 - Taller
 - Venta de coches nuevos y usados
 - Precios muy reducidos
 - Abonos mensuales y por año
- ¡Y muchas cosas más!

Nuevo Parking "RAG"
en Alta. Recalde, frente a la Alhondiga